



Председателем СК России поручено организовать проверку по фактам ложных сообщений об актах терроризма в образовательных учреждениях Магаданской области



В связи с эвакуацией всех школ Магадана, а также Северо-Восточного государственного университета после сообщений о ложном акте терроризма, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области Просиной А.В. организовать проверку и представить доклад о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Подобные посягательства нарушают нормальное функционирование государственных и общественных институтов, поэтому им будет дана должная юридическая оценка. Процессуальные проверки по данным фактам следственными органами СК России проводятся в Ивановской, Самарской, Волгоградской, Сахалинской, Новосибирской и других областях.

Ранее Председатель СК России дал поручение ряду руководителей территориальных следственных органов организовать процессуальные проверки по фактам массовых эвакуаций учащихся учебных заведений в связи с ложными сообщениями об актах терроризма.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648976>